

Током претходног дана на више универзитета у Сједињеним Америчким Државама полиција је покушала да угуши протесте студената против рата у Гази. Полиција у Тексасу ухапсила је најмање 34 учесника протеста.

Нереди су настали када су студенти поставили кампове на бројним универзитетима противећи се рату у Гази, а захтевају да школе прекину сарадњу са компанијама које су блиско повезане са војним операцијама Израела.

Учесници се противе војној, финансијској и политичкој помоћи Сједињених Држава израелској операцији у Појасу Газе.

Texas cops aren't just arresting journalists, they're viciously assaulting them. [pic.twitter.com/6D5OjfDcMZ](https://pic.twitter.com/6D5OjfDcMZ)

— Read Let This Radicalize You (@JoshuaPHill) [April 24, 2024](#)

Због одговора власти за који кажу да је милитаризован факултети на Универзитету у Тексасу најавили су штрајк. Полиција Лоса Анђелеса привела је најмање 50 демонстраната на Универзитету Јужне Калифорније.

У Јужној Калифорнији стотине локалних и државних полицајаца — укључујући неке на коњима и са палицама — улетело је међу демонстранте, у једном тренутку изгуравши неке на улицу. Полицајци су се пробили у масу како би ухапсили најмање 20 људи.

Ухапшен је и фотограф који је фотографисао гурање и повлачење студената када га је полицајац повукао назад на земљу. Полиција је потврдила да је фотограф ухапшен. Дугогодишњи тексашки новинар је оборен у хаосу и могло се видети како крвари пре него што је полиција помогла особљу хитне медицинске помоћи.

Прошле недеље на Универзитету Колумбија ухапшено је више од 100 студената, а у понедељак увече на Универзитету Њујорк ухапшено је 140 демонстраната.

Упркос хапшењима, студенти градског универзитета намеравају да наставе протест у четвртак поподне по локалном времену. Очекује се да им се придруже и наставници.

Кампуси престижних америчких универзитета постали су епицентар гнева због израелске операције у појасу Газе последњих дана због великог броја цивилних жртава и помоћи САД свом главном блискоисточном савезнику.

Раније је израелски премијер Бенјамин Нетанјаху критиковао реакцију руководства неколико америчких универзитета на којима се одржавају протести и најавио експоненцијални раст антисемитизма у САД и на Западу уопште.

Протести су најављени и на универзитетима у Минесоти, Харварду, Охају, Берклију, Мичигену, Јејлу, а протест солидарности започели су и студенти у Паризу. Протести се организују и на Универзитету у Сиднеју.

(РТ)